Zadatak 4
Bio jednom jedan kralj. Imao je 10 podanika od kojih mu je svaki davao po 10 šipki zlata teških 1 kg svakog meseca. Dakle, kralj je svakog meseca dobijao ukupno 100 (10 x 10 x 1) kg zlata.

Prilikom jedne predaje zlata, kralj sazna da jedan od podanika namerava da ga prevari tako što će mu svaka šipka biti lakša za 100 grama, tj. neće mu dati ukupno 10 već 9 kg zlata. Naravno, kralj nije znao o kojem se podaniku radi. Zato je uzeo vagu (ne terazije) i pomoću samo JEDNOG merenja, otkrio prevaranta.
 Kako je kralj merio?

